GWOZDZ RAMIENNY Z KOMPRESJA
COMPRESSION HUMERAL NAIL
CTEPXKEHb AN NNEYEBOM KOCTU C KOMMNPECCUEN

CHARFIX ., e

©

&

st 66! ®7 68’ @9, 610 L Stal, Tytan, L Stal, Tytan,
al, Steel, Crans Steel, Titanium, %] Steel, Titanium,
1.2104.500-505 [mm] Crann TuTaH [mm] Cranb Tutan
Tytan, Titanium, Tutan 180 1.2383.180 | 3.2383.180 | 180 1.2099.180 | 3.2099.180
3.2104.500-505 200 1.2383.200 | 3.2383.200 | 200, 1.2099.200 | 3.2099.200
Stal, Steel, Ctanb Stal, Steel, Ctans 220 1.2383.220 | 3.2383.220 | 220 1.2099.220 | 3.2099.220
11653 095.070 1.1653.025.070 240| o |1:2383.240| 3:2383.240 | 240 | - | 1.2099.240 | 32099 240
T);tan,Tit;mium, Tuan Tytan, Titanium, TuTa 'E 260 1.2383.260 | 3.2383.260 | 260 1.2099.260 | 3.2099.260
21653 025.070 31653.025.070 W |25 |12s2s|asmsasiz0) 12000280 32000 200
m _— 300 1.2383.300 | 3.2383.300 | 300 1.2099.300 | 3.2099.300
Stal, Steel, Cranb - 320 1.2383.320 | 3.2383.320 | 320 1.2099.320 | 3.2099.320
1.2106.004 @ O
Tytan, Titanium, TuTax R
Stal, Steel, Crans 3.2106.004 Stal, Steel, Crans 180 1.2384.180 | 3.2384.180| 180 1.2100.180 | 3.2100.180
1.1655.020-050 1.1654.025-070 200 1.2384.200 | 3.2384.200 | 200 1.2100.200 1 3.2100.200
Tytan, Titanium, Tuta Tytan, Titanium, Tutan 220 1.2384.220 | 3.2384.220| 220 1.2100.220 | 3.2100.220
3.1655.020-050 3.1654.025-070 240 1.2384.240 | 3.2384.240 | 240 | - | 1.2100.240 | 3.2100.240
260 1.2384.260 | 3.2384.260 | 260 1.2100.260 | 3.2100.260
280 1.2384.280 | 3.2384.280 | 280, 1.2100.280 | 3.2100.280
300 1.2384.300 | 3.2384.300 | 300 1.2100.300 | 3.2100.300
320 1.2384.320 | 3.2384.320 | 320 1.2100.320 | 3.2100.320
180 1.2095.180 | 3.2095.180 | 180 1.2097.180 | 3.2097.180
200 1.2095.200 | 3.2095.200 | 200 1.2097.200 | 3.2097.200
220 1.2095.220 | 3.2095.220 | 220 1.2097.220 | 3.2097.220
240 1.2095.240 | 3.2095.240 | 240 | o | 1.2097.240 | 3.2097.240
260 1.2095.260 | 3.2095.260 | 260 1.2097.260 | 3.2097.260
280 1.2095.280 | 3.2095.280 | 280 1.2097.280 | 3.2097.280
o 300 1.2095.300 | 3.2095.300 | 300 1.2097.300 | 3.2097.300
<« - 320 1.2095.320 | 3.2095.320 | 320 1.2097.320 | 3.2097.320
180 1.2096.180 | 3.2096.180 | 180 1.2098.180 | 3.2098.180
200 1.2096.200 | 3.2096.200 | 200, 1.2098.200 | 3.2098.200
220 1.2096.220 | 3.2096.220 | 220 1.2098.220 | 3.2098.220
240 1.2096.240 | 3.2096.240 | 240 | ¢ | 1.2098.240 | 3.2098.240
260 1.2096.260 | 3.2096.260 | 260 1.2098.260 | 3.2098.260
280 1.2096.280 | 3.2096.280 | 280 1.2098.280 | 3.2098.280
300 1.2096.300 | 3.2096.300 | 300 1.2098.300 | 3.2098.300
320 1.2096.320 | 3.2096.320 | 320 1.2098.320 | 3.2098.320
dostepne
available @@ QO
‘ AOCTYMHble
Stal, Steel, Cranb Stal, Steel, Ctanb @[mm] 6+10 6+10
1.1655.020-050 1.1654.025-070 skok, pitch, war 1 mm ’ ’
Tytan, Titanium, Tutan Tytan, Titanium, Tutan L [mm] . .
3.1655.020-050 3.1654.025-070 skok, pitch, war 5mm | 1807400 | 180+400
mmsmmmensm e
B ‘
kaniulowany  lity kaniulowany lity
cannulated  solid cannulated  solid
KaHIONMUPOBaHHbIA  CMIIOLIHOMN KaHIONMPOBaHHbIA  CMMOLIHON

40.5751.000

Statyw na gwozdzie ramienne (bez implantow)
Stand for intramedullary humeral nails (implants not included)
MoacTaBka ANsA MHTpaMeaynnsAPHbIX CTepXKHeN ANA Nne4YeBon KOCTU (6e3 UMNNaHTaToB)




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BNOKMNPYIOLWNE SJIEMEHTDI
(HARHX4 e
S 3,5
Sruba zaslepiajaca M7x1
End cap M7x1
BunT cnenon M7x1
S 3,5
Nr katalogowy,
< Catalogue no., Neno kar. | Sruba kompresyjna M7x1
Stal, Tytan, .
A Steel, Titanium, Compression screw M7x1 S35
Cranb TutaH BuHT komnpeccuoHHbIn M7x1
0 |1.2104.500 | 3.2104.500 Nr katalogowy 2
+5 |1 1.2104.505 | 3.2104.505 ’ Wkret blokujacy 94,5
Catalog ., Ne 8
astt:nf R Tn;::T Distal screw @4.5
3 Steel, Titanium, Bnokupytowmnin BUHT 34,5
Cranb TuTtaH
1.2106.004 | 3.2106.004 A Mi Nr katalogowy,
Catalogue no., Neno kar. |
L Stal, Tytan,
Steel, Titanium,
[mm] Cranb TuTtaH
S35 25 1.1.1654.025 | 3.1654.025.
30 | 1.1654.030 | 3.1654.030
Wkret blokujacy trzonowy @4,5 - 35 1.1.1654.035 | 3.1654.035.
Proximal screw @4.5 40 | 1.1654.040 | 3.1654.040
BnoKupyowWwmit NPpoKCUMarnbHbIN BUHT @4,5 45 [1.1654.045 | 3.1654.045
50 | 1.1654.050 | 3.1654.050
Iy Nr katalogowy, 55 |.1.1654.055 | 3.1654.055.
Satgogue no. he T 60 | 1.1654.060 | 3.1654.060
L | L Steel, Titanium, v 65 |1.1654.065 | 3.1654.065
[mm] | [mm] Crann Tutan — 70 | 1.1654.070 | 3.1654.070
. 30|12 | 11683.030 | 31653.030
35|16 | 1.1653.035 | 3.1653.035 L 16 + 100
40 | 16 | 1.1653.040 | 3.1653.040 il
45 | 16 | 1.1653.045 | 3.1653.045
- 50 .18 | 1.1653.050 | 3.1653.050.
— 55|18 | 1.1653.055 | 3.1653.055
Y 60 .18 | 1.1653.060 | 3.1653.060
65 | 20 | 1.1653.065 | 3.1653.065
70 | 20 | 1.1653.070 | 3.1653.070
h S35
dostepne, available, nocTynHble
L [mm] 25+90 Wkret blokujacy 93,5
Distal screw @3.5
Brokupyrowmin BUHT 93,5
Nr katalogowy,
Catalogue no., Ne no kar.
L Stal, Tytan,
Steel, Titanium,
(mm] Cranb TutaH
- 20 | 1.1655.020 | 3.1655.020
25| 1.1655.025 | 3.1655.025
30 | 1.1655.030 | 3.1655.030
351.1.1655.035 | 3.1655.035.
40 | 1.1655.040 | 3.1655.040
45 1.1.1655.045 | 3.1655.045
50 | 1.1655.050 | 3.1655.050
dostepne, available, goctynHble
L 16 +70
[mm]

(AR A AR IR B
9 5lalao 0500000
29 9

40.4686.200

Statyw na elementy blokujace gwozdzie

(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for nails’ locking elements

(set with a box without implants)

MoacTaBka Ans GrOKUPYIOLKUX 3N1eMEHTOB Ans
cTepkHel (KOMMMEeKT C KOHTeMHepoM 6e3 MMNIaHTaToB)

GO0 089 086

CRORO)
ST OO0

a a

WHheee e e 8

@eF Slaiie)e)
“17 e o elele)




GWOZDZ RAMIENNY REKONSTRUKCYJNY KROTKI
RECONSTRUCTION HUMERAL NAIL SHORT
PEKOHCTPYKLIMOHHbIV CTEPXKEHb 19 MJIEYEBOW KOCTW KOPOTKMNI

CHARFIX 1, e

@6, 97 @8, B9, @10

Stal, Steel, Ctans
1.2104.200-205
Tytan, Titanium, Tutan
3.2104.200-205
Stal, Steel, Cranb "\ ‘

1.1654.025-070

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.025-070 1%

et

Stal, Steel, Ctanb ’ Gwintowane otwory rekonstrukcyjne
1.2104.200-205 ' . Threaded reconstruction holes
Tytan, Titanium, Tutan 238  \¢Y Pe3b60Bble PeKOHCTPYKTUBHbBIE OTBEPCTUS
3.2104.200-205

I |

Stal, Steel, Crans

1.1654.025-070

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.025-070 |

e

lub, or, nu6o lub, or, nn6o

Stal, Steel, Ctans
1.1657.030-070

Tytan, Titanium, TutaH

3.1657.030-070

Stal, Steel, Cranb

1.1657.030-070

Tytan, Titanium, TutaH

3.1657.030-070

Stal, Steel, Cranb

1.1654.025-070

Tytan, Titanium, TutaH

3.1654.025-070

ey

Stal, Steel, Cranb
1.1655.020-050
Tytan, Titanium, Tutan

3.1655.020-050

kaniulowany lity kaniulowany lity
cannulated solid cannulated solid
KaHHMMPOBaHHbI CNoLHON KaHINMPOBaHHbIi CMNOLWHOR
L Stal, Tytan, L Stal, Tytan,
Steel, Titanium, Steel, Titanium,
(0]
[mm] Cranb Tutan [mm] Cranb Tutau dostepne
150 1.2430.150 | 3.2430.150| | 150 | 6 |1.2450.150 | 3.2450.150 available @@ QQ
© G OOCTYMHbIe
2[mm] 6+10 6+10

1.2432.150 | 3.2432.150 7 |1.2452.150 | 3.2452.150 skok, pitch, war 1 mm
150 1.2434.150 | 3.2434.150 150 | 8 | 1.2454.150 | 3.2454.150 o Il_tc[rr]'nurJr;]r s 150200 | 150+200

1.2436.150 | 3.2436.150 9 | 1.2456.150 | 3.2456.150 > preh.

40.5751.000

Statyw na gwozdzie ramienne (bez implantow)

Stand for intramedullary humeral nails (implants not included)
MNMopcraBka AnNs MHTPaMeAyIISIPHbIX CTEPXKHEN AN Nie4eBON KOCTH
(6e3 umnnaHTaToB)




® PP
GWOZDZ RAMIENNY REKONSTRUKCYJNY DLUGI
RECONSTRUCTION HUMERAL NAIL LONG
PEKOHCTPYKLIMOHHbIV CTEPXKEHb 119 MJIEYEBOW KOCTW AJIMHHbBIN
CHARFIX 1, e

a6, a7

Stal, Steel, Ctanb

1.2104.200-205

Tytan, Titanium, TutaH

3.2104.200-205

@8, @9, @10

Stal, Steel, Ctanb
1.2104.200-205
Tytan, Titanium, TutaH
3.2104.200-205

Stal, Steel, Ctanb
1.1654.025-070

Gwintowane otwory rekonstrukcyjne
Threaded reconstruction holes
Pe3b60oBble PEeKOHCTPYKTUBHbIE OTBEPCTUS

Q Q@

Stal, Steel, Ctanb
1.1654.025-070

e tani Stal, Tytan, Stal, Tytan,
Tytan, Titanium, Tutan Tytan, Titanium, Tuan L (%) Steel, Titanium L (%) Steel, Titanium
3.1654.025-070 3.1654.025-070 (mm] Crans Turan __|(mm] Crant Turam

200 1.2431.200 | 3.2431.200 | 200
220 1.2431.220 | 3.2431.220 | 220

1.2451.200 | 3.2451.200
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 1.2451.220 | 3.2451.220

240 1.2431.240 | 3.2431.240 | 240 1.2451.240 | 3.2451.240
260 6 1.2431.260 | 3.2431.260 | 260 6 1.2451.260 | 3.2451.260

lub, or, nu6o lub, or, nn6o

Stal, Steel, Cranb
1.1657.030-070

Tytan, Titanium, Tutax

3.1657.030-070

Stal, Steel, Ctans
1.1657.030-070

Tytan, Titanium, Tutan

3.1657.030-070

1.2431.280 | 3.2431.280 | 280
300 1.2431.300 | 3.2431.300 | 300

1.2451.280 | 3.2451.280
1.2451.300 | 3.2451.300

320 1.2431.320 | 3.2431.320 | 320 1.2451.320 | 3.2451.320

O O

200 1.2433.200 | 3.2433.200 | 200 1.2453.200 | 3.2453.200
220 1.2433.220 | 3.2433.220 | 220 1.2453.220 | 3.2453.220

240 1.2433.2403.2433.240 | 240 1.2453.240 | 3.2453.240
260 | 7 |1.2433.260 | 3.2433.260 | 260 | 7 |1.2453.260 | 3.2453.260

280 1.2433.280 | 3.2433.280 | 280 1.2453.280 | 3.2453.280
300 1.2433.300 | 3.2433.300 | 300 1.2453.300 | 3.2453.300

1.2453.320 | 3.2453.320

320 1.2433.3203.2433.320 | 320
200 1.2435.200 3.2435.200 | 200 1.2455.200 | 3.2455.200
220 1.2435.2203.2435.220| 220 | | 1.2455.220 | 3.2455.220
240 1.2435.2403.2435.240 | 240 1.2455.240 | 3.2455.240
260 | 8 | 1.2435.260 | 3.2435.260 | 260 | 8 | 1.2455.260 | 3.2455.260
280 1.2435.280 | 3.2435.280 | 280 1.2455.280 | 3.2455.280
300 1.2435.300 | 3.2435.300 | 300 1.2455.300 | 3.2455.300

1.2455.320 | 3.2455.320

320 1.2435.320 | 3.2435.320 | 320
200 1.2437.200 | 3.2437.200 | 200 1.2457.200 | 3.2457.200
220 | |1.2437.220|3:2437.220| 220 | |1.2457.220 | 3:2457.220
240 1.2437.240 | 3.2437.240 | 240 1.2457.240 | 3.2457.240
260 | 9 | 1.2437.260 | 3.2437.260 | 260 | 9 | 1:2457.260 | 3.2457.260
1.2457.280 | 3.2457.280
1.2457.300 | 3.2457.300

1.2457.320 | 3.2457.320
available

e, Q0|00

@[mm] 6+10 610

skok, pitch, war 1 mm

280 1.2437.280 | 3.2437.280 | 280
300 1.2437.300 | 3.2437.300 | 300

320 1.2437.320 | 3.2437.320 | 320

dostepne

L [mm]
skok, pitch, war 5 mm

200+400 | 200+400

Stal, Steel, Cranb

Stal, Steel, Cranb

1.1655.020-050

Tytan, Titanium, TutaH

1.1654.025-070

Tytan, Titanium, Tutan

3.1654.025-070
3.1655.020-050 B

kaniulowany lity
cannulated  solid
KaHIONMPOBaHHbI

kaniulowany lity
cannulated  solid

CMIMOLLHOW KaHIONMPOBAHHbLIN  CMIOLLHOW

40.5751.000

Statyw na gwozdzie ramienne (bez implantéw)

Stand for intramedullary humeral nails (implants not included)
MoacTaBka Ans MHTpPaMeAyNnsipHbIX CTePXHEW AN nnevYeBow KOCTH
(6e3 MmnnaHTaTOB)

U R

n

n




ELEMENTY BLOKUJACE
LOCKING ELEMENTS
BJTOKMPYIOLLUME SJTEMEHTDI
CHARFIX .. sze
S35
Sruba zaslepiajaca M7x1
End cap M7x1
BuHT cnenon M7x1
< Nr katalogowy, S35
Catalogue no., Ne no kar.
Stal, Tytan, Wkret blokujacy 94,5
A Steel, Titanium, Distal screw @4.5
Cranb TuTtaH .
0 | 1.2104.200 | 3.2104.200 Brokupytownit BuHT 84,5
+5 | 1.2104.205 | 3.2104.205 —
A Nr katalogowy,
Catalogue no., Ne no kat.
L Stal, Tytan,
Steel, Titanium,
[mm] Cranb TuTtaH
251.1.1654.025 | 3.1654.025.
- 30 | 1.1654.030 | 3.1654.030 | S35
35|.1.1654.035 | 3.1654.035.
40 | 1.1654.040 | 3.1654.040 Wkret blokujacy 93,5
45| 1.1654.045 | 3.1654.045 Distal screw @3.5
50 | 1.1654.050 | 3.1654.050 Enoxupymmwﬁ BUHT @3,5
v 55 .1.1654.055 | 3.1654.055.
S35 E— 60 | 1.1654.060 | 3.1654.060 Nr katalogowy,
651.1.1654.065 | 3.1654.065 Catalogue no., Ne no kar.
Wkret blokujacy 95,0 70 | 1.1654.070 | 3.1654.070 L s:“;talli T.':'yten,
. eel, itanium,
Distal screw qs'o dostepne, available, goctynHble [mm] Cranb TuTtaH
Brokupytowwmit BUHT 95,0 L _ - 20 | 1.1655.020 | 3.1655.020
- [mm] 16+ 100 25 1.1655.025 | 3.1655.025.
) Catamy katalogowy, 30 | 1.1655.030 | 3.1655.030
S T Ty 35 | 1.1655.035 | 3.1655.035.
L Steel, Titanium, 40| 1.1655.040 | 3.1655.040
(mm] Cranb___|  Twram | 45]1.1655.045 | 3.1655.045
301 1.1657.030 |3.1657.030 50 | 1.1655.050 | 3.1655.050
. 35 |1.1657.035 | 3.1657.035 )
40 11.1657.040 | 3.1657.040 dostepne, available, nocTynHble
45| 1.1657.045 |3.1657.045 L 16+ 70
50 11.1657.050 | 3.1657.050 (mm]
55 |1.1657.055 | 3.1657.055
60 |1.1657.060 |3.1657.060
v 65 | 1.1657.065 | 3.1657.065
- 70 |1.1657.070 | 3.1657.070
dostepne, available, goctynHble
L 16 + 100
[mm]

BROHOOHOEH GG
910
oy

alolalofloflela oo o
PIRYSS
jo¥o Yoo fo

40.4686.200

Statyw na elementy blokujace gwozdzie
(komplet z puszka bez implantéw)

Stand for nails’ locking elements

(set with a box without implants)

MopcTaBka ANA GNOKMPYOLWNX 3NeMEHTOB Ans
cTepxkHeun

(KOMMNIEKT ¢ KOHTeliHepoM 6e3 MMNNaHTaToB)

® o 0
a8 000

a

a

Glch o) e)e)
ara ORI

04.49




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI RAMIENNYCH 40.5020.500
INSTRUMENT SET FOR HUMERAL NAILS 40.5020.500
WHCTPYMEHTbI 419 MIEYEBbIX CTEPXXHEW 40.5020.500

CHARFIX ., e

No.

Ne

Nazwa Name HasBaHue

Szt.
Pcs
LT,

Nr katalogowy Cata-
logue No. Ne no kat.

Celownik ramienny B
Humeral targeter B
LlenenanpaBuTens npokcMmarnbHbIn

40.5030.000

Celownik D
Distal targeter D
LleneHanpaBuTens AucTanbHbI

40.5010.000

Celownik katowy
Angular targeter
LleneHanpasuTens yrnosom

40.5024.000

Sruba faczgca M7x1spec. L=101
Connecting screw M7x1spec. L=101
BuHT coeguHutenbHbin M7x1
cneyunanbHbin L=101

40.5023.000

Sruba taczaca M7x1spec. L=95
Connecting screw M7x1spec. L=95
BuHT coeguHuTenbHbin M7x1
cneumanbHbIn L=95

40.5023.100

Ustawiak
Set block
MHCTPYMEHT YCTaHOBOYHbIN

40.3644.000

Prowadnica ochronna 9/6,5
Protective guide 9/6.5
Hanpasutenb-npotekTop 9/6,5

40.3645.100

oes
LLL
=)

Prowadnica wiertta 6,5/3,5
Drill guide 6.5/3.5
Hanpasutens ceepna 6,5/3,5

40.3646.100

Prowadnica wiertta 6,5/2,8
Drill guide 6.5/2.8
Hanpasutens ceepna 6,5/2,8

40.3661.100

10

Prowadnica wiertta 6,5/4,5
Drill guide 6.5/4.5
Hanpasutens ceepna 6,5/4,5

40.3697.100

1

Trokar 6,5 Trocar 6.5 Tpoakap 6,5

40.3647.000

12

Celownik D
Targeter D
LleneHanpasuTens AMcTanbHbI

40.1344.000

13

Trokar krétki 7 Trocar short 7
Tpoakap kopoTkuii 7,0

40.1354.000

14

Prowadnica wiertta krotka 7/3,5
Drill guide short 7/3.5
HanpaBuTenb cBepna KopoTkuii 7/3,5

40.1358.000

15

Prowadnica wiertta 7/2,8
Drill guide 7/2.8
Hanpasutens ceepna 7/2,8

40.3670.000

16

Whijak - wybijak
Impactor-extractor
VIMnakTop-aKCcTpakTop

40.3665.000

17

Pobijak
Mallet
Mpob6oiHnk

40.3667.000

18

tacznik M7/M16
Connector M7/M16
CoeguHutens M7/M16

40.4751.000

19

Srubokret szesciokatny S 3,5
Hexagonal screwdriver S 3.5
OteepTka S 3,5

40.5031.000




INSTRUMENTARIUM DO GWOZDZI RAMIENNYCH 40.5020.500
INSTRUMENT SET FOR HUMERAL NAILS 40.5020.500
WHCTPYMEHTbI /1A MNJEYEBbIX CTEPXXHEW 40.5020.500

CHARFIX ., e

No.

Nazwa Name HasBaHue

Szt.
Pcs
LT,

Nr katalogowy Cata-
logue No. Ne no kat.

20

Klucz nasadowy S11
Socket wrench S11
Kntoy TopuoBbii S11

40.3648.000

21

Wzorzec diugosci wkretow
Screw length measure
M3amepuTtenb AnnHbl BUHTOB

40.3698.100

22

Drut prowadzacy 1,8/500
Guide rod 1.8/500
MpoBonoka Hanpaensowas 1,8/500

40.5025.000

23

Uchwyt drutu prowadzacego
Guide rod handle Oepxartenb
HanpasnsoLweln NPOBOSIOKN

40.1351.000

24

Prowadnica rurkowa 7/290
Teflon pipe guide 7/290
Tpybka-Hanpasutens 7/290

40.3699.000

25

Wiertto ze skalg 2,8/220
Drill with scale 2.8/220
CBepno ¢ n3mMepuTenbLHON LKanomn
2,8/220

40.5332.001

26

Wiertto ze skalg 3,5/220
Drill with scale 3.5/220
CBepro ¢ U3MepuTENbHON LKanomn
3,5/220

40.5331.001

27

Wiertto ze skalg 4,5/220
Drill with scale 4.5/220
CBeprio ¢ n3aMepuTENbHO LIKanown
4,5/220

40.5336.001

28

Wzorzec dtugosci gwozdzi
Nail length measure
MN3mepuTenb AnUHbI CTEPXKHS

40.4799.000

29

Wktadka celujaca 9,0
Aiming insert 9.0
LleneHanpasutenbHbin Bknagbiw 9,0

40.5065.009

30

Szydto wygiete 8,0
Curved awl 8.0
LLinno nsorHyToe 8,0

40.5523.000

31

Statyw
Stand
MopcraBka

40.4492.500




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
MHTPAMELOY/IAPHBIE CBEP/IA

[hM

leading
nepefosoe
< L >
DIN z nakretk DIN bez nakretki .
with nu? ? without nu% AO Harris Hudson Stryk(_err_l Zimmer /
[} L C rankown 6e3 ranku rinkle
[mm] | [mm] Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy Nr katalogowy
Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no. Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar. Ne no kart. Ne no kar.

6,0 | 390 | 40.5103.000 40.5103.100 40.5103.200 40.5103.300 40.5103.400 40.5103.500
16,5390 | 40.5104.000 | 40.5104.100 | 40.5104.200 | 40.5104.300 | 40.5104.400 | 40.5104.500
7,0 [ 390 | 40.4541.000 40.4541.100 40.4541.200 40.4541.300 40.4541.400 40.4541.500
7,5|390 | 40.5105.000 | 40.5105.100 | 40.5105.200 | 40.5105.300 | 40.5105.400 | 40.5105.500
8,0 | 480 | 40.4542.000 40.4542.100 40.4542.200 40.4542.300 40.4542.400 40.4542.500
8,5 1480 | 40.5106.000 | 40.5106.100 | 40.5106.200 | 40.5106.300 | 40.5106.400 | 40.5106.500
9,0 | 480 | 40.4543.000 40.4543.100 40.4543.200 40.4543.300 40.4543.400 40.4543.500
9,5 1480 | 40.5107.000 | 40.5107.100 | 40.5107.200 | 40.5107.300 | 40.5107.400 | 40.5107.500
10,0| 480 | 40.4544.000 40.4544.100 40.4544.200 40.4544.300 40.4544.400 40.4544.500
10,5/ 480 | 40.5108.000 | 40.5108.100 | 40.5108.200 | 40.5108.300 | 40.5108.400 | 40.5108.500
11,0480 | 40.4545.000 40.4545.100 40.4545.200 40.4545.300 40.4545.400 40.4545.500
11,5480 | 40.5109.000 | 40.5109.100 | 40.5109.200 | 40.5109.300 | 40.5109.400 | 40.5109.500
12,01 480 | 40.4546.000 40.4546.100 40.4546.200 40.4546.300 40.4546.400 40.4546.500
12,5/ 480 | 40.5110.000 | 40.5110.100 | 40.5110.200 | 40.5110.300 | 40.5110.400 | 40.5110.500
13,0/ 480 | 40.4547.000 40.4547.100 40.4547.200 40.4547.300 40.4547.400 40.4547.500
13,5480 | 40.5111.000 | 40.5111.100 | 40.5111.200 | 40.5111.300 | 40.5111.400 | 40.5111.500
14,0 480 | 40.4548.000 40.4548.100 40.4548.200 40.4548.300 40.4548.400 40.4548.500
14,5/ 480 | 40.5112.000 | 40.5112.100 | 40.5112.200 | 40.5112.300 | 40.5112.400 | 40.5112.500
15,0/ 480 | 40.5113.000 40.5113.100 40.5113.200 40.5113.300 40.5113.400 40.5113.500
15,5480 | 40.5114.000 | 40.5114.100 | 40.5114.200 | 40.5114.300 | 40.5114.400 | 40.5114.500
16,0| 480 | 40.5115.000 40.5115.100 40.5115.200 40.5115.300 40.5115.400 40.5115.500
16,5] 480 | 40.5116.000 | 40.5116.100 | 40.5116.200 | 40.5116.300 | 40.5116.400 | 40.5116.500
17,0/ 480 | 40.5117.000 40.5117.100 40.5117.200 40.5117.300 40.5117.400 40.5117.500
17,5480 | 40.5118.000 | 40.5118.100 | 40.5118.200 | 40.5118.300 | 40.5118.400 | 40.5118.500
18,0/ 480 | 40.5119.000 40.5119.100 40.5119.200 40.5119.300 40.5119.400 40.5119.500

dostepne typy zamocowan ¢ available connections <gocTynHble TUNbl cOeaUHEHNIA
40.xxxx.000 40.xxxx.100 40.xxxx.200

——cm

DIN with coupling nut

40.xxxx.300

e ———

Harris

m—

DIN without coupling nut

40.xxxx.400

m——r

Hudson

04.58

o —

AO

40.xxxx.500

o e W

Stryker / Zimmer / Trinkle




ROZWIERTAKI SRODSZPIKOWE
INTRAMEDULLARY REAMERS
WHTPAMEOYNNAPHBIE CBEP/IA

typ osteo
osteo
TMN OCTEO

————

Y

DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut, DIN z nakretka, with nut
[} L C ramkown [} L C rankown (] L C rankown
[mm] | [mm] | Nr katalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nr katalogowy, Catalogue no. |[mm]|[mm]| Nr katalogowy, Catalogue no.
Ne no kar. Ne no kar. Ne no kar.
6,0 [ 390 40.3850.000 10,5 480 40.3859.000 15,0 480 40.3868.000
65390 | 40.3851.000 11,0480 40.3860.000 | 15,5/480 | 40.3869.000
7,0 | 390 40.3852.000 11,5 480 40.3861.000 16,0 | 480 40.3870.000
7,539 | 40.3853.000 | 12,0/ 480 |  40.3862.000 | 16,5/ 480 40.3871.000
8,0 | 480 40.3854.000 12,5480 40.3863.000 17,0 | 480 40.3872.000
8,5 (480  40.3855.000 | 13,01480 |  40.3864.000 | 17,51480| 40.3873.000
9,0 | 480 40.3856.000 13,5480 40.3865.000 18,0 | 480 40.3874.000
95480 |  40.3857.000 | 14,0/480 |  40.3866.000 | | |
10,0 480 40.3858.000 14,5 480 40.3867.000

Statyw na rozwiertaki
(komplet z kontenerem)
Stand for reamers (set with container)
MoactaBka ANs MHTpaMeaynspHbIX CBEpen
(KOMMMEKT C KOHTENHEePOM)

Pokretto

40.5762.200 Hand wheel
PykosaTka
Wktadka statywu na rozwiertaki 40.3232
(tylko taca wewnetrzna)
Stand insert for reamers
(internal tray only) Prowadnica ochronna
Bknaablw onsa nogcraBku ons Protective guide
WHTpamenynnspHbIX CBEpen HanpaButenb-npoTekTop &
Drut prowadzacy (TONBKO BHYTPEHHMI NOAHOC) 40.6375 Oy
Guide rod 40.5762.300
Cnuua-HanpaBuTenb Q
A
< L ‘} >
@ [mm] L [mm] D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar. y
1.8 600 4 40.4749.600 N
2,5 500 5 40.4747.500 i
3,0 700 5 40.3929.000 = 4
= €
8 8
* N
< 1000 .
@ [mm] L [mm D Nr katalogowy, Catalogue no., Ne no kar.
; 40.3930
< s i

@ [mm] L [mm Nr katalogowy, Catalogue no., Ne ro kar.
3,0 600 40.3925
3,5 600 40.3926
4,0 600 40.3927
5,0 600 40.3928




